

На основании вердикта присяжных заседателей жителю города Новосибирска вынесен обвинительный приговор



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом на основании вердикта присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора ранее судимому 53-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и присяжными установлено, что в ночное время 19 апреля 2017 года осужденный и 60-летний потерпевший находились в одном из домов Ленинского района города Новосибирска, где в компании родных праздновали юбилей. После праздничного застолья виновный дождался когда все уснут, на фоне ранее возникших личных неприязненных отношений, используя незначительный повод, подошел к спящему имениннику и нанес один удар ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина

скончался.

На стадии следствия и судебного разбирательства, осужденный вину в совершении особо тяжкого преступления не признал, мотивируя своей непричастностью.

Коллегия присяжных заседателей признала его виновными. Судом назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет 6 месяцев, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1783850>